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Anfrage 

der Abgeordneten Josef Broukal 

und GenossInnen 

an den Bundesminister für Wissenschaft und Forschung 

betreffend Studienbeihilfe 

Am 12. Juni 2007 wurde eine parlamentarische Anfrage der Abgeordneten Broukal und GenossInnen 

an den Bundesminister für Wissenschaft und Forschung betreffend Studienbeihilfe gestellt (vgl. 

Anfrage 953/J XXIII.GP). Wie aus persönlichen Gesprächen mit ExpertInnen in Sachen 

Studienbeihilfe zu erfahren ist, wird die mangelnde Treffsicherheit der Studienbeihilfe moniert. Mit 

der nun vorliegende Anfrage soll die Anfrage 953/J XXIII. GP um Daten zum 

Einkommenshintergrund (gem. §2 Abs.3 EStG) der Eltern von StudienbeihilfenbezieherInnen ergänzt 

werden. 

Die unterfertigten Abgeordneten ersuchen den Bundesminister für Wissenschaft und Forschung, diese 

Anfrage gemeinsam mit der Anfrage 953/J XXIII. GP zu beantworten. 

Die unterzeichnenden Abgeordneten richten daher an den Bundesminister für Wissenschaft und 

Forschung nachstehende (ergänzende) 

Anfrage 

1. Wie viele Personen bekamen im letzten ausbezahlten Monat eine Studienbeihilfe oder 

einen Studienzuschuss - bitte nach Einkommensarten gemäß §2 Abs.3 EStG gliedern? 

2. Wie hoch war der durchschnittliche tatsächlich ausbezahlte Betrag an Studienbeihilfe im 

letzten ausbezahlten Monat - bitte nach Einkommensarten gemäß §2 Abs.3 EStG 

gliedern? 
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3. Wie hoch war der durchschnittliche tatsächlich ausbezahlte Betrag an Studienzuschuss 

im letzten ausbezahlten Monat - bitte nach Einkommensarten gemäß §2 Abs.3 EStG 

gliedern? 

4. Wie viele Personen bekamen im letzten ausbezahlten Monat eine Studienbeihilfe oder 

einen Studienzuschuss - bitte jeweils nach Beruf des Vaters und der Mutter 

(Angestellte/r, Arbeiter/in, Selbstständige/r, Landwirt/in, Öffentlich Bedienstete/r, 

Pensionist/in, Sonstige) gemäß Universitätsbericht 2005, Band 2, Seite 228 gliedern? 

5. Wie hoch war der durchschnittliche tatsächlich ausbezahlte Betrag an Studienbeihilfe im 

letzten ausbezahlten Monat - bitte jeweils nach Beruf des Vaters und der Mutter 

(Angestellte/r, Arbeiter/in, Selbstständige/r, Landwirt/in, Öffentlich Bedienstete/r, 

Pensionist/in, Sonstige) gemäß Universitätsbericht 2005, Band 2, Seite 228 gliedern? 

6. Wie hoch war der durchschnittliche tatsächlich ausbezahlte Betrag an Studienzuschuss 

im letzten ausbezahlten Monat - bitte jeweils nach Beruf des Vaters und der Mutter 

(Angestellte/r, Arbeiter/in, Selbstständige/r, Landwirt/in, Öffentlich Bedienstete/r, 

Pensionist/in, Sonstige) gemäß Universitätsbericht 2005, Band 2, Seite 228 gliedern? 
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